AHKeTa
«IkoJIbHOE MUTAHUE [JIA3AMH YUALIUXCSD)

1.3aBTpakaemib JId ThI A0Ma?

a) na

0) mHOT 1A

B) HET

2. HpaBurcst 14 Tede MEHIO IIKOJIbHOM CTOJIOBOI?

a) 1a

0) HeT

3. Kakoe 06.110/10 (0.110/12) Ha TBOIi B3IJIs1]1 caMo0e BKYyCHoe?

4. Kakoe 0.110/10 Ha TBO# B3IJIsl]I CAMO€ HEBKYCHOe?

5. XBaraert Jiu Tebe nopuun?
a) 1a
0) HeT
6. Ilpocuiub Jin THI 106aBKY?
a) 1a
0) HeT
/. CuyurTaemib JHM Thl, 4YTO OT NPABWJILHOIO NHUTAHMUS 3aBHCUT TBOE
310POBbE U TBOA YCIIEBACMOCTh?
a) 1a
0) HeT
8. Ipopoaxu. Eciin 061 1 0611 1Ie)-TOBAPOM B LIKOJILHOM CT0JIOBOI, TO 51
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